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ЗВ'ЯЗОК БАЗОВОГО КОМПОНЕНТУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ З 

КОНЦЕПЦІЄЮ НУШ 

Дошкільна та початкова освіта дуже тісно пов’язані одна з одною, адже вони 

разом формують особистість та забезпечують послідовний та безперервний 

розвиток від народження і впродовж усього життя. Тому дуже важливим є 

наступність в освіті [1]. Це є необхідною складовою для створення єдиного 

освітнього процесу. Людина розвивається, набуває та удосконалює свої навички, 

вмінні та знання доки живе.  

За концепцією Нової української школи заклад освіти повинен не тільки 

забезпечувати знання, вміння та навички, тобто не тільки бути інформаційним 

середовищем, а й володіти компетентностями. Компетентність – сукупність 

вмінь, навичок, знань та цінностей, які спрямовані на розв’язання життєвих 

ситуацій та майбутню навчальну та професійну діяльність [2]. Заклад дошкільної 

освіти повинен забезпечити щасливе проживання дитинства – в любові, радості, 

грі, спілкуванні з іншими дітьми. Вихователям ЗДО потрібно організувати 

освітній процес у дитячому садку так, щоб дошкільники змогли без зусиль 

адаптувалися до шкільного процесу. Принцип наступності допомагає успішно 

підготувати дітей до школи, а також підвищує ефективність навчання учнів.  

Рис. 1. Форми здійснення наступності 
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Початкова школа безпосередньо пов’язана з дошкіллям і продовжує діяти 

за принципами й методиками, що застосовують у садочках (особливо – 1–2 

класи): використання гри як одного з основних елементів навчання для 

першокласників; діяльнісний підхід до навчання через залучення до дитячої 

діяльності – рухової, ігрової, мистецької, пізнавально-дослідницької, 

господарчо-побутової; компетентнісний підхід: формування компетентностей 

дитини за освітніми лініями з урахуванням її бажань, інтересів, набутих знань, 

умінь й навичок; інтегрований підхід: формування цілісної картини світу;  

особистісно-орієнтований підхід: посилена увага до індивідуальних потреб 

дитини, її вподобань, здібностей, ініціативності та креативності [3]. 

Дошкільний та початковий періоди відіграють важливу роль у формуванні 

особистості. Для того, щоб зробити кращим, зручнішим та ефективнішим процес 

навчання час від часу вносяться зміни в Державний стандарт, в базовий 

компонент дошкільної освіти, запроваджують нові концепція для покращення 

освітнього процесу.  
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ВИКОРИСТАННЯ STEM-ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ 

МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

Сучасна початкова школа не може залишатися осторонь від процесів 

модернізації освіти, які відбуваються нині в усьому світі і в Україні зокрема. Від 

людини вимагається вміння орієнтуватися в інформаційних потоках, освоювати 

технології, шукати і використовувати нові знання, володіти такими якостями як 

універсальність мислення, динамізм, мобільність. STEM-освіту часто називають 

«навчанням навпаки». Ланцюжок «від теорії до практики» у STEM зазвичай 

зворотний: спочатку – гра, придумування та майстрування пристроїв і 

механізмів, а вже потім, у процесі цієї діяльності, – опанування теорії і нових 

знань. Але, звісно, STEM-освіта – це не тільки «навчання навпаки».  

Модель STEM-освіти полягає у тому, що змінюється роль вчителя та учнів. 

Учні вже є дослідники, а вчитель відходить на другий план, він стає менеджером 

і консультантом. Коли учні співпрацюють один із одним, то вони навчаються 

долати труднощі, працювати в команді та надавати один одному допомогу. Ця 

технологія поєднує такі, здавалося б, непоєднувані поняття, як наука, інженерія, 
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